
 

 

Informace 

pro žáky, kteří budou ubytováni v domově mládeže 
 

Nástup žáků do domova mládeže proběhne v neděli 1. září 2024 od 14:00 do 18:00 hodin pro první 

ročníky, druhé a starší ročníky od 18:00 – 21:00. Žáci budou ubytováni v domově mládeže (DM) 

ve dvou až čtyřlůžkových pokojích. 

 

Ubytovaný bude s sebou potřebovat:                                                                                                        

 věci osobní hygieny, toaletní papír pro vlastní potřebu 

 noční úbor, možnost využít vlastního povlečení na peřinu a polštář 

 sportovní obuv do tělocvičny, sportovní obuv na hřiště a do přírody, teplákovou soupravu, 

oblečení do školy a na vycházky 

 prací prášek pro osobní potřebu (znečištění věcí při sportu či kurzech během týdne) 

 přezůvky na pokoj a do školy – pantofle 

 hrnek, talíř nebo jídelní misku a příbor, pro umytí - houbička, jar, textilní utěrka 

 500 Kč jako zálohu na pokoj (při řádném předání pokoje se záloha na konci studia vrací zpět) 

 stolní lampičku, svou fotografii pasového formátu 

 plastové nebo skleněné uzavíratelné dózy na suché potraviny (čaj, káva, cukr, sušenky..) 

 léky, pokud žák nějaké užívá (je potřeba o tom informovat skupinového vychovatele) 
 

Nevybavujte se topnými tělesy, varnými konvicemi, ponornými vařiči, ledničkami, toustovači, 

sendvičovači nebo podobnými tepelnými zdroji. Vnitřní řád domova mládeže tyto spotřebiče 

z bezpečnostních a požárních důvodů zakazuje. Ohřev potravin je možný ve společné kuchyňce. Ostatní 

zařízení jako je fén, holicí strojek, nabíječka na mobil, zdroj k notebooku je možno na pokojích používat, 

pokud prošly revizí elektrikáře. Tuto revizi provádí zde v areálu domova mládeže externí elektrikář, 

případně je možno se prokázat platnou vlastní revizí. Cena revize jednoho zařízení je 50Kč. Zařízení po 

revizi opatří revizní samolepkou. Revize platí 2 roky, u prodlužovacích kabelů pak jeden rok. Předběžný 

termín je v polovině září. 
 

Internetové připojení je k dispozici na pokojích. První je potřeba vytvořit účet a registrovat se. Tarify jsou 

rozděleny podle rychlosti připojení a objemu dat, které můžete využít. Cena začíná na 49 Kč za měsíc. 

Připojení je přístupné od 5:00 – 24:00 hodin. 

 

Upozorňujeme, že v areálu školy a DM je dostupný pouze jediný mobilní operátor - 

Vodafone. 
 

Stravování v jídelně školy lze objednat i odhlásit přes portál e-jidelnicek.cz, po přihlášení zvolit 

požadované. Změny v objednání nejpozději 24 hodin předem, jídelníček se nahrává v úterý. Zrušení stravy 

je možno ještě ten den do 8:00. 
 

Do nástupu doporučujeme zajistit zaslání výpisu ze zdravotní karty pro případ akutního ošetření (žák i 

nadále zůstává v evidenci „svého ošetřujícího lékaře“) na adresu praktického lékaře pro děti a dorost: 

MUDr. Libuše Tandlerová 

Zdravotní středisko 

Staškova 8 

460 14  Liberec 14          

  

V Liberci dne 1. 4. 2024                   Ing. Roman Bečka 

     ředitel školy 

 

Vyplněnou přihlášku do domova mládeže nám laskavě zašlete obratem zpět! 


